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24-й щорічний конгрес Міжнародної групи з патології 
грудної стінки (Chest Wall International Group, CWIG)

Фінікс, штат Аризона, США
23–25 жовтня 2024 року

24-й щорічний конгрес Міжнародної групи з патології грудної стінки (CWIG) та поглиблений 
практичний курс із корекції грудної стінки (Phoenix Advanced Pectus Course) відбулися у Фініксі, штат 
Аризона, 23–25 жовтня 2024 року.

У заході взяли участь 193 делегати з 32 країн, що представляли шість континентів. Міжнародна група 
з патології грудної стінки (Chest Wall International Group, CWIG) – це авторитетне міжнародне співтовари-
ство, що об’єднує лікарів, які мають спільний інтерес до корекції вроджених і набутих деформацій грудної 
клітки, задля спілкування, обміну досвідом і думками, проведення спільних конференцій та поширення 
знань про ці захворювання.

У середу, 23 жовтня 2024 року, конференція офіційно розпочалася привітальними промовами президен-
та CWIG Мануеля Лопеса (Іспанія), обраної президентки та співголови заходу Довн Ярошевскі (США), 
а також головуючої заходу Лізи МакМахон (США).

Пленарні засідання розпочались із серії доповідей спікерів, які висвітлювали основи діагностування, лі-
кування та підходи до ведення ускладнень, пов’язаних із Pectus Excavatum (Давид Нотрка, Роберт Обермаєр, 
Араш Сабаті). У подальшому відбулися поглиблені обговорення рецидивів, зокрема, хірургічні корекції 
після процедур Нусса та Равітча, з акцентуванням на важливості ретельного та безпечного виконання пер-
винної операції (Довн Ярошевскі, Ліза МкМахон, Андре Гебра та ін.).

Наступні сесії були присвячені хірургічним технікам лікування Pectus Arcuatum, а також різним підходам 
до корекції Pectus Carinatum.

У четвер, 24 жовтня 2024 року, конференція розпочалася захопливою лекцією др. Метью Томаса (США) про 
сучасні технології в хірургії грудної стінки. Наступною темою було висвітлення др. Френка Мартіна Гекера 
власного великого досвіду із застосування техніки «vacuum bell». Потім чотири експерти (др. Ерік Де Лоос, 
Нідерланди; др. Пітер ван Гюйстеє, Нідерланди; др. Хосе Матілья, Іспанія; др. Майра Калі, Бразилія) навели 
власні огляди складних комплексних реконструкцій грудної клітки внаслідок травм і видалення пухлин.
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Далі відбулася інтерактивна сесія «Дебати експертів: Чому я використовую саме ці методи для Pectus 
Excavatum», у якій взяли участь експерти з чотирьох континентів, а саме – Хюнг Парк (Південна Корея), 
Мустафа Юксел (Туреччина), Марсело Мартінез Ферро (Аргентина), Довн Ярошевскі (США). Також були 
доповіді лікарів із методик виконання інтраопераційної елевації грудини.

Другий робочий день конференції доповнили практичні майстер-класи: «суха» лабораторія з десятьма 
навчальними станціями та анатомічна лабораторія (кадавер-курс) на базі мобільних модулів. Учасники по-
ділилися на дві групи, які почергово працювали на кожній станції. Експерти наводили методики, дозволяючи 
учасникам самостійно виконувати хірургічні процедури за допомогою різноманітних систем та інструментів.

На третій день конференції, 25 жовтня 2024 року, програма розпочалася панельною дискусією на тему 
кріоаналгезії, у якій власний досвід висвітлили експерти з трьох континентів. Далі відбулися сесії, присвя-
чені складним деформаціям грудної клітки, лікуванню випинання ребер і проблемам лікування лійкоподіб-
ної деформації, поєднаної зі сколіозом. Особливо вражаючою була ключова доповідь доктора Дональда 
Нусса на тему «Лідерство і координація в команді з лікування Pectus», яку зустріли овацією.

Останньою частиною стала секція під назвою «Мої нічні кошмари», у якій спікери ділилися власним до-
свідом подолання вкрай складних клінічних випадків. Конференція завершилася загальними зборами чле-
нів CWIG, де були розглянуті важливі організаційні питання.

На завершення заходу головуюча др. Ліза МакМахон та усі присутні вшанували доктора Дональда Нусса 
за його вагомий внесок у розвиток спільноти Pectus. Також були відзначені др. Мануель Лопес, Жозе Рібас 
Міланеа де Кампос, Андре Гебра та Садашіге Уемура, які тепер стали частиною Почесної ради.

Загалом, із поданих на розгляд 86 рефератів відібрано 58 робіт для усних презентацій та 25 – для постер-
них презентацій.

Участь у таких заходах – це передусім можливість живого спілкування зі справжніми легендами дитячої 
хірургії, якими без перебільшення є др. Дональд Нусс, др. Хюнг Парк, др. Мануель Лопес, др. Марсело Мар-
тінез Ферро та інші. Ексклюзивним доповненням була можливість взяти участь у майстер-класах – кадавер-
курс і «суха» лабораторія. Ці практичні курси були чудово організовані і обладнані усіма необхідними хі-
рургічними системами. Найціннішим стало спілкування з експертами за операційним столом під час 
виконання модельованої операції.

Підготував А.С. Кузик, доцент кафедри дитячої хірургії Львівського національного 
університету імені Данила Галицького, віцепрезидент Всеукраїнської асоціації дитячих 

хірургів, дійсний член CWIG, EUPSA, ESPES
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